

王东伟到市疫情防控指挥部调研并召开座谈会

本报讯(记者 邹乐)8月1日,市委书记王东伟到市疫情防控指挥部调研并召开座谈会,对我市疫情防控工作再研究、再部署。曹新博、杨进、杨淑萍参加调研并出席座谈会。

在听取相关工作汇报后,王东伟指出,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话和指示批示精神,认真落实省委、省政府决策部署,坚决扛稳疫情防控政治责任,延续以往防控工作中的好经验、好做法,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,坚决打好疫情防控这场硬

仗,让党和人民放心。

王东伟强调,要迅速进入战时状态。压紧压实四方责任,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,全面启动联防联控工作机制,结合当前严峻复杂的疫情形势和我市实际,进一步细化完善防控工作举措,严防死守,确保万无一失。要切实加强分析研判。卫生、公安、交通等部门要用足用好大数据等手段,高效运转外省外市协查信息,精准开展风险人群排查,真正做到早发现、早报告、早隔离、早救治,牢牢掌握

疫情防控主动权。要严密落实重点防控。宁肯把风险想得更严峻一些,把准备工作做得更充分一些,始终保持高度警惕。紧盯重点场所。督促机场、车站、医院、学校、养老院、监狱、商场、宾馆、文娱等人员密集场所严格落实各项防控措施,在全链条各环节形成闭环管理。医疗卫生机构要认真落实院感防控措施,严防交叉感染。紧盯重点人群。对交通物流、进口冷链等行业系统从业人员,特别是对来自中高风险地区人员,要加强精准健康管理,严格进行核酸检测,确保

全面有效管控。紧盯重点环节。坚持人物同防,定期对人员、物、环境开展监测,严格执行分院分区分级诊疗制度和首诊负责制,做到不漏不误。要科学做好应急处置。进一步强化监测预警,完善应急预案,加强应急演练,提高检测能力,坚决落实24小时值班值守、日报告、零报告和发现疑似病例、确诊病例、无症状感染者后2小时内进行网络直报等制度,确保一旦发生紧急情况,能够第一时间得到精准有效处置。要加快推进疫苗接种。继续落实

“党委政府找人、卫健部门接种”的工作机制,压实工作责任,加大动员力度,确保如期完成疫苗接种任务。要持续强化宣传教育。引导人民群众高度重视、高度警觉、高度自觉,保持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集等良好生活习惯,营造全社会防疫的浓厚氛围。要充分发挥基层组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,加强群防群控,筑牢基层防线,坚决织牢织密疫情防控安全网。

曹新博、杨淑萍就加强疫情防控工作提出具体要求。

全市疫情防控工作视频调度会召开

本报讯(记者 李海)8月1日晚,市长蔡松涛主持召开全市疫情防控工作视频调度会,贯彻落实全省新冠肺炎疫情防控工作视频会议精神,深入分析疫情防控面临的形势,安排部署下一步工作任务。

蔡松涛指出,全市各级各部门要充分认识到疫情防控形势的复杂性、严峻性,时刻绷紧疫情防控这根弦,牢牢坚持“外防输入、内防反弹”总方针总原则总目标,切实加强分析研判,认真做好疫情防控各环节工作,确保万无一失。要营造浓厚氛围,保持高度警醒。广大党员干部要带头

做好个人防护,积极引导群众增强警觉意识和防控意识,保持疫情防控中养成的戴口罩、勤洗手、常通风等良好卫生习惯,培育健康生活方式,用党员干部的主动换取人民群众的互动,在全社会营造紧张有序的防控氛围。要强化结果导向,压实各项责任。要严格按照疫情防控指南等工作要求,坚持人物同防,压实压细各方责任,强化统筹协调,推动各部门各司其职、通力配合,保持指挥体系高效运转。要坚持问题导向、目标导向,全面检视在落实疫情防控工作中的差距和短板,以问题的早发

现、快解决推动任务落实、防控见效。要提高工作效率,加快疫苗接种。疫苗接种是疫情防控最经济最有效的手段,要加强宣传引导和组织动员,持续优化接种服务,确保如期完成疫苗接种任务,加快构筑免疫屏障。

蔡松涛还就做好当前强对流天气应对工作作出安排部署,要求各级各部门严格按照有关工作要求,持续做好防汛工作,合理安排生产经营,防范洪涝、地质灾害,加强值班值守,强化提升防灾意识。

副市长杨淑萍就相关工作作了具体安排。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

发挥专业优势 服务当地群众

信阳农林学院开展救灾复产科技服务活动

本报讯(记者 马迎春 通讯员 沈立平)7月30日,河南省科技特派员、信阳农林学院水产学院博士赵良杰、冯德祥带领3位水产养殖专业学生赴罗山县开展救灾复产科技服务活动。

“要做好池塘增氧工作;根据情况适量换水,调节水质……”在罗山县小龙山渔业发展有限公司,服务团成员为合作社负责人孙龙子“出谋划策”,以防暴雨天气鱼塘生态环境遭到破坏,鱼类发生应激反应。

“近期,大范围强降雨给信阳地区农业生产造成了不利影响,为积极做好农业救灾和灾后生产恢复工作,我校将党史学习教育与防汛救灾工作结合起来,积极动员科技服务人员全面参与,为民解忧、为民排难。”该校相关负责人表示。

在光山县青龙河土地信用专业合作社,该校省科技特派员、信阳市茶产业科技特派员服务团团长、信阳农林学院教授史洪中带领服务团成员,实地查看该合作社种植的粳稻和特种稻的田间长势及病虫害发生

情况后,对存在的问题提出解决办法。

负责人刘正礼感激地说:“这段时间正愁如何解决自然灾害带来的问题,服务团成员都给我们一一解决了,真是太感谢他们了。”

无独有偶,在罗山杜堰食用菌合作社,河南省科技特派员、信阳农林学院食用菌专家王德芝教授向合作社负责人讲解了香菇菌袋越夏管理要点和暴雨过后病虫害防治等知识;河南省中药材产业科技特派员服务团团长、信阳农林学院教授陈琼带领团队赴息县健民中药种植专业合作社,就暴雨过后息半夏的种植注意事项进行一一解答。

据悉,信阳农林学院在开展线下科技服务的同时,线上齐发力,学校专家教授们积极通过电话、短信、微信群、QQ群等开展科学技术远程指导,针对秋粮作物、中药材、菌菇、水产、畜牧等领域发布防灾减灾提供科学技术指导方案、生产指导建议,尽可能地帮助农民降低灾害损失,以实际行动践行为民初心使命。

12、从此刻起:

我要成为孩子生命中最好的朋友,最亲密的伙伴,最慈爱的爸爸、妈妈。



7月31日下午,由南湾湖风景区教育办、信阳市市民企商会关工委共同举办的《培养优秀孩子 成就幸福家庭》大型公益讲座在南湖书院举行。亲子教育专家汤焱老师为家长们做了题为《让爱陪伴成长》的讲座,围绕家庭教育中遇到的问题,探讨有效的教育措施,促成家校密切配合,帮助孩子健康成长。

本报记者 周亚涛 摄